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A.Persiapan Pembelajaran
1.Menyiapkan RPP
2.Menyiapkan bahan ajar, jadwal dan penugasan serta paduan untuk orang tua dan siswa
B.Tujuan Pembelajaran
BAHASA INDONESIA
1. Dengan membaca teks cerita fiksi,siswa dapat menganalisa pelaksanaan kewajiban ,hak dan

tanggung jawab sebagai warga negara beserta dampaknya dalam kehidupan sehari-hari
PPKn
2.Dengan membaca teks cerita,menyajikan hasil analisis pelaksanaan kewajiban,hak,dan
tanggung jawab sebagai warga masyarakat beserta dampaknya dalam kehidupan sehari-hari.

C.Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran
1.Kegiatan pendahuluan
 Sebelum bertemu dengan siswa guru menyiapkan diri menggunakan alat pelindung diri

yang sesuai dengan protokol kesehatan dan keselamatan pencegahan penularan covid 19
 Salam,sapa dengan siswa maupun wali murid
 Menyampaikan tujuan pembelajaran
 Apersepsi dan motivasi tentang pentingya rasa syukur peduli, cinta tanggung jawab

terhadap lingkungan.
 Mengisi daftar hadir yang telah di sediakan guru
2. Kegiatan inti
 Guru memberikan teks bacaan yang telah di gandakan,dan meminta siswa membaca

bacaan tentang peristiwa yang terjadi dalam teks terkait dengan pelaksanaan
kewajiban ,hak ,dan tanggung jawab secara mandiri

 Siswa mencatat hal –hal yang belum di pahami dalam teks bacaan
 Siswa mengajukan pertanyaan tentang bacaan untuk menjadi bahan diskusi
 Membantu siswa untuk menjawab pertanyaan atau meluruskan kesalahpahaman
 Mengarahkan siswa agar mencari informasi tentang kewajiban,hak dan tanggung jawab

melalui diskusi dengan anggota keluarga atau dengan masyarakat yang ada di sekitar
lingkungan rumah dengan tetap mematuhi Protokol kesehatan dan keselamatan
pencegahan penularan covid -19

 Mendorong anak agar aktif selama proses pembelajaran
 Diharapkan siswa untuk menyelesaikan tugas tepat waktu,sesuai dengan waktu yang

disepakati
 Orang tua/ wali memastikan anak mengisi lembar aktivitas sebagai bahan pemantauan

belajar harian



 Secara aktif berdiskusi dengan guru terkait tantangan dan kendala yang dihadapi selama
proses pembelajaran luring

3.Kegiatan Penutup
 Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah

menunjukan perilaku atau sikap taat disiplin dan percaya diri,
D. Penilaian/Asesmen

1.Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi
2. Penilaian Pengetahuan Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan
3.Penilaian Keterampilan Teknik Penilaian : Produk
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